
 

 

ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 23 

ОТ  ЗАСЕДАНИЕТО НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ 

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

ПРОВЕДЕНО НА 19 СЕПТЕМВРИ 2018 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Сотир Цацаров - Главен прокурор на 

Република България 

 

ОТСЪСТВАЩИ: Гергана Мутафова, Калина Чапкънова 

 

 

/На заседанието присъства Теодора Точкова - главен инспектор на 

ИВСС/ 

 

/На заседанието присъства Силвия Илиева - главен секретар на 

Висшия съдебен съвет/. 

 

Разпечатка от компютризираната система за гласуване на 

решенията по протокола. Гласуването е в съответствие с 

предложението на вносителя. 

 

/Откриване на заседанието - 13, 40 ч/ 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колеги, добър ден. Откривам заседанието 

на Прокурорската колегия, първо в новата съдебна година, ако мога така 

да се изразя. Дневен ред предварително обявен и една допълнителна 

21 точка в дневния ред. 

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/20/Res-KP-2018-09-19.pdf
http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/20/Res-KP-2018-09-19.pdf
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Ако имате предложения за допълнения на дневния ред, като 

ви предлагам гласуването да бъде направено както за предварително 

обявения основен дневен ред, така и за допълнителната точка. 

Изказвания? И гласуване по отношение на дневния ред. 

Гласували 8 от 8 присъстващи. Дневният ред е приет. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

I. Включва в дневния ред следната допълнителна 

точка: 

 

21. Проект на решение по молбата на Огнян Илиев 

Басарболиев за освобождаване от заеманата длъжност 

„административен ръководител - апелативен прокурор" на Апелативна 

прокуратура - Велико Търново, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ.  

Внася: Комисия по атестиране и конкурси  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 1 от дневния ред е избор на 

административен ръководител на Апелативна специализирана 

прокуратура. Изборът е с двама кандидати - Бойко Атанасов и Емилия 

Русинова. Видно е постъпила молба от Емилия Русинова, с която, чета я 

дословно: моля, да отложите насроченото за днес 19 септември от 13,30 

ч. изслушване на кандидатите за административен ръководител на 

Апелативната специализирана прокуратура, поради внезапното ми 

заболяване. Болничен лист ще представя своевременно. 
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При това положение предлагам, и при поетото задължение да 

бъде представен болничен лист, предлагам на практика отлагане. 

Възможността за следващо насрочване е за следващото заседание на 

Прокурорската колегия, което е за дата - 26-ти. Преди това ако имате 

други предложения? Т.е. на практика проектът за решение, който 

подлагам на гласуване е отлагане на насрочения избор на 

административен ръководител на Апелативната специализирана 

прокуратура за 26 септември 2018 г. от 13,30 ч., за когато да се 

уведомят кандидатите. Разбира се, сега ще видим дали г-н Атанасов е 

отвън, ще го уведомим тук. 

Гласуване. Имате ли други предложения? 

ТЕОДОРА ТОЧКОВА: Отлага ли се днешният избор? 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да. Отлага се, поради постъпила молба. 

Режим на гласуване. Отлага се за друга дата. Ние не можем 

да отлагаме без дата. 8 "за". 

 

 

ПО ДНЕВНИЯ РЕД 

 

ИЗБОР НА АДМИНИСТРАТИВНИ РЪКОВОДИТЕЛИ НА 

ОРГАНИ НА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ 

 

1. ОТНОСНО: ИЗБОР на административен ръководител  - 

апелативен прокурор на Апелативна специализирана прокуратура 

 

Кандидати: 

- Бойко Йорданов Атанасов -  следовател в Следствения 

отдел на Софийска градска прокуратура, с ранг „следовател в НСлС"; 
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- Емилия Михайлова Русинова - административен 

ръководител - градски прокурор на Софийска градска прокуратура, с 

ранг „прокурор във ВКП и ВАП" 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

ОТЛАГА избора на административен ръководител  - 

апелативен прокурор на Апелативна специализирана прокуратура, за 

заседанието на Прокурорската колегия на 26 септември 2018 г., поради 

представяне на болничен лист от Емилия Михайлова Русинова - 

административен ръководител - градски прокурор на Софийска градска 

прокуратура. 

Кандидатът Бойко Йорданов Атанасов е уведомен лично. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Само да повикате явилия се кандидат. 

/В залата влиза Бойко Атанасов/ 

Добър ден! Днес - 19-ти е постъпила молба от Емилия 

Русинова със следния текст: моля, да отложите насроченото за днес - 

19-ти от 13,30 ч. изслушване на кандидатите за административен 

ръководител на АСП, поради внезапното ми заболяване. Болничен лист 

ще представя своевременно. 

При така постъпилата молба току-що бе взето решение 

изборът да бъде отложен. Насрочването на изборът е за следващата 

сряда - 26-ти от 13,30 ч. за когато тя ще бъде уведомена, а Вие сте 

уведомен сега. Довиждане! 

/От залата излиза Бойко Атанасов/ 
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Точка 2 от дневния ред касае избор на административен 

ръководител на Районна прокуратура Плевен. Кандидатът е един- 

Пламен Петков Петков, прокурор в тази Районна прокуратура. От името 

на КАК, г-жа Машева. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Уважаеми колеги, становището на 

Комисия по атестиране и конкурсите относно притежаваните 

професионални качества от прокурор Пламен Петков за 

административната длъжност "районен прокурор" на Районна 

прокуратура Плевен, за която кандидатства е следното: кандидатът 

притежава необходимия юридически стаж, който към 12.6.2018 г. е 17 

години, 3 месеца и 10 дни, като в периода от 2002 г. до 2004 г. е заемал 

длъжността "младши прокурор" в Районна прокуратура Плевен, а от 

18.2.2004 г. до настоящия момент е прокурор в същата прокуратура. 

Придобил е статут на несменяемост през 2007 г. Атестиран е 

периодично с комплексна оценка "много добра", която е приета на 

11.2.2016 г. Притежава ранг "прокурор във ВКП и ВАП" от 1.2.2017 г. 

Няма данни за образувани досъдебни производства и повдигани 

обвинения, няма образувани дисциплинарни производства и налагани 

наказания, като становището на административния ръководител - 

районен прокурор на РП Плевен, което е отразено в единния 

атестационен формуляр е, че при изпълнение на задълженията си 

прокурор Петков се справя с голям обем работа, притежава много добра 

юридическа подготовка, познава нормативната уредба и съдебната 

практика, като има богат професионален опит. В работата си се 

проявява като аналитичен, обективен и принципен прокурор, произнася 

се с много добре мотивирани прокурорски актове, подхожда с 

инициатива и желание в работата, умее да работи в екип, както и да 

преодолява и решава възникнали проблемни ситуации. Притежава 
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отлични познания в областта на новите технологии и нововъведения в 

работата. Винаги е дипломатичен, съвестен и диалогичен, ползва се с 

авторитет и голямо уважение сред колегите си, администрацията и 

гражданите, притежава висока мотивация за работа в съдебната 

система като прокурор. Комисия по атестиране и конкурсите намира, че 

липсват каквито и да било данни, поставящи под съмнение 

притежаваните професионални качества на кандидата за позицията, за 

която кандидатства. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Ще помоля да го поканите. 

/В залата влиза Пламен Петков/ 

Заповядайте, колега! Имате възможността накратко да 

представите концепцията си и основните си виждания. 

ПЛАМЕН ПЕТКОВ: Уважаеми г-н главен прокурор, уважаеми 

членове на ВСС, казвам се Пламен Петков и съм прокурор в Районна 

прокуратура Плевен, като кандидатствам за заемане на длъжността 

"административен ръководител" на Районна прокуратура Плевен.  

Моята концепция съм представил още в края на месец юни и 

не смятам да я повтарям изцяло, само ще се опитам да щрихирам по-

важните моменти в нея. 

На първо място бих желал да кажа няколко думи за себе си. 

През 2000 г. завърших висшето си юридическо образование във 

Великотърновския университет, през 2001 г. бях съдебен кандидат в 

Окръжен съд гр. Плевен и от 2002 г. - 18.2. до настоящия момент работя 

изключително и само в Районна прокуратура Плевен. На практика моят 

цял професионален път е преминал именно в Районна прокуратура 

Плевен. Бих казал, че познавам много добре работата на тази 

прокуратура, тъй като съм работил практически в абсолютно всички 

надзори. Дългогодишен ръководител съм на надзор "Изпълнение на 
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наказанията", като същевременно изпълнявам длъжността 

"председател" на Етичната комисия на практика от нейното създаване в 

Районна прокуратура Плевен. На базата на моят дългогодишен опит в 

тази прокуратура и на моя натрупан житейски опит считам, че познавам 

изцяло нейните силни и слаби страни, позитиви, характерни особености, 

проблеми. Считам, че бих могъл да изпълнявам тази високо отговорна 

длъжност, като мога да ви уверя, че напълно съзнавам тази 

изключителна отговорност да се ръководи тази важна структура на 

Прокуратурата на Република България. Бих искал да допълня, че съм 

изключително доволен, че след като се кандидатирах за тази висока 

позиция получих почти единодушна подкрепа от всички прокурори и 

служители в Районна прокуратура Плевен, което е много важно за мен. 

Познавам изключително добре работата на разследващите полицаи и 

следователите, познавам добре техните проблеми, на базата на моя 

дългогодишен опит. 

По отношение на Районна прокуратура Плевен към 

настоящия момент нейната щатна структура е следната - 1 бр. 

административен ръководител, 3 броя заместници, 21 бр. прокурори и 3 

бр. младши прокурори. Към настоящият момент не е заета длъжността 

на административен ръководител, както и две от бройките за прокурори. 

Същевременно 4 от колегите са командировани в други прокуратури, 

като една колежка е в дългосрочен отпуск поради майчинство. По 

отношение на служителите същите са 28, които към настоящия момент 

всички места са заети. По отношение на групите за входящи преписки и 

дела към настоящия момент в Районна прокуратура Плевен са 

определени 8 такива групи, като стриктно се спазва заповедта на 

главния прокурор на Република България от 2.5.2017 г. Считам, че тази 

структура на Районна прокуратура Плевен е удачна и целесъобразна и 
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същата в основата на постигането на едни добри резултати. В случай, 

че ми бъде гласувано доверие да ме изберете на тази отговорна 

позиция не смятам да правя някакви революционни, някакви кардинални 

промени, като същевременно разбира се има някои детайли, където 

може да се постигне подобрение на работата. 

По отношение проблемите на Районна прокуратура, по 

отношение на пряката прокурорска работа бих посочил два основни 

проблема. На първо място това е проблемът със значителния брой 

върнати дела от съда. Само ще вметна, че тези значителен брой 

върнати дела в голямата си част това са неодобрени споразумения 

относно размера на наложеното наказание. Пътят към решаването на 

този проблем би следвало да се търси и в повишаване диалогичността с 

Районния съд Плевен, като се постигат едни общо взето утвърдени 

параметри със сходни наказания, … на вината и на личността на 

подсъдимото лице.  

Друг съществен проблем, който бих изтъкнал това е 

срочността на разследването. Твърде често се допуска срочност на 

разследването повече от 6 месеца. Считам, в случай, че ми гласувате 

доверие да бъда избран на тази позиция единият от моите заместници 

на административния ръководител да отговаря именно за срочността на 

разследването, като това ни най-малко не означава, че ще има намеса в 

пряката прокурорска работа, просто ще се търси решение на този 

проблем, да се видят причините за забавяне хода на разследването и за 

приключване на досъдебните производства в един разумен максимум 6-

месечен срок. Разбира се, има дела с фактическа и правна сложност, по 

което това е невъзможно, но те би следвало да бъдат изключение от 

правилото. 
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По отношение на материално-битовите условия на Районна 

прокуратура Плевен бих изтъкнал, че прокурорите се намират в отделни 

сгради, като същите се намират на не толкова близко разстояние едно 

от друго. Следва да се търси решение в перспектива на този проблем, 

като същевременно следва да се реши друг проблем - към настоящия 

момент няма обособена стая за съхранение на веществени 

доказателства, които проблем следва да бъде решен по възможно най-

бързия начин. В това отношение целите, които си поставям като 

евентуален административен ръководител. 

На първо място за мен би било изключително важно да се 

изгради един управленски екип от заместници и от ръководители на 

отделните надзори, които съществуват в Районна прокуратура Плевен. 

Именно наличието на един подобен екип би гарантирало правилното 

функциониране и администриране на Районна прокуратура Плевен. 

Очакваната промяна в съдебната карта на Прокуратурата на Република 

България според мен, според моето скромно виждане би било 

истинското предизвикателство към този евентуален бъдещ управленски 

екип, но с едно правилно ръководство, с едно взаимно доверие между 

членовете на екипа, с една ясна визия за развитието на прокуратурата 

считам, че този проблем ще бъде решен, че проблем във връзка с 

реформата няма да има. 

На второ място бих желал когато вземам решения като 

евентуален бъдещ административен ръководител същите да бъдат 

взети при максимална откритост и при едни ясни правила. Напълно съм 

наясно, че може би част от тези решения няма да бъдат популярни сред 

всички прокурори от Районна прокуратура Плевен, но ще се опитам да 

наложа едни ясни правила при вземането на решенията. 
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На следващо място бих се стремил към едно изключително 

стриктно спазване на разпределението на преписките и делата, 

съгласно поредността им от постъпването. Следва чисто 

административно да се съкрати до минимум срока от постъпването на 

делото до неговото разпределяне и попадането на бюрото на прокурор 

вече за същинската прокурорска работа.  

На следващо място по отношение на разследващите органи. 

Едно от нещата, които в моят 16-годишен опит много съм държал това е 

изграждането на съвместни екипи между прокурор, разследващ орган и 

оперативен работник. Този екип следва да функционира от първото 

действие по разследването до влизане на присъдата в сила. Именно 

така процедираме в Районна прокуратура Плевен по важните дела, като 

особено успешни резултати имаме в последно време по т.нар. 

"телефонни измами", едно престъпление, чиято обществена опасност и 

актуалност е изключително важна. 

В заключение бих искал да добавя, че за мен ще бъде чест и 

отговорност да бъда избран за ръководител на Районна прокуратура 

Плевен. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Благодаря. Според установената 

процедура членовете на Колегията имат възможността сега да Ви 

задават въпроси. 

Аз ще започна с въпрос. Виждането Ви по отношение на 

ръководния екип. Под ръководен екип разбирам колегите Ви 

заместници. Как смятате да конструирате този екип. 

ПЛАМЕН ПЕТКОВ: Г-н главен прокурор, аз смятам да заложа 

на един балансиран подход при определянето на ръководния екип от 

заместници. Със сигурност ще искам да има някаква приемственост от 

новия управленски екип и в него да влязат хора от предходния 
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управленски екип, но същевременно намирам за удачно да поканя и 

нови лица, прокурори, които досега не са били част от ръководния екип 

на Районна прокуратура Плевен, като считам, че в Районна прокуратура 

Плевен има достатъчно достойни хора, с капацитет и възможности, 

които да заемат тази отговорна позиция. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Всъщност на практика с последното 

изречение отговорихте на същината на моя въпрос, защото при всички 

случаи считам, че е нормално да имате възможността да формирате 

екип и приемствеността и баланса, който нарекохте е важен, но 

всъщност Вие казахте това, което всъщност бе важно за мен да чуя като 

отговор, че ще разчитате именно на колегите от колектива на Районна 

прокуратура Плевен. 

Колеги, други въпроси? 

Г-жа Бошнакова. 

СВЕТЛАНА БОШНАКОВА: Колега, Вие в изявлението си 

казахте, че считате да предприемете някои мерки с оглед подобряване 

на организацията на работа в Районна прокуратура Плевен, които биха 

се оказали в известен смисъл и непопулярни сред колегите. Бихте ли 

обсъдили тези мерки предварително с колегите си прокурори преди да 

ги обективирате в заповед и съответно бихте ли взели тяхното мнение и 

съобразили. 

ПЛАМЕН ПЕТКОВ: Разбира се, диалогичността е нещо много 

важно за мен. Винаги преди да взема такова важно решение бих искал 

да чуя мнението на съответния прокурор и ще се съобразя по 

възможност с него. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други въпроси? 

Главният инспектор. 
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ТЕОДОРА ТОЧКОВА: Провокира ме изявлението Ви, че не 

намирате добра практиката за продължително време между 

разпределението на преписката и идването на преписката при 

съответния прокурор, който наблюдава съответното производство. 

Разкажете ми какво имате предвид, защото за мен е необичайно 

преписката да не дойде в същия ден, която е разпределена на бюрото 

на наблюдаващия прокурор. 

ПЛАМЕН ПЕТКОВ: Точно такава е практиката, но това е едно 

от нещата, които искам да запазя за в бъдеще, по възможност още в 

същия ден по възможно най-бързия начин преписката, съответно делото 

да се разпредели на съответния прокурор, в рамките на същия работен 

ден. Това ще бъде моето желание. 

ТЕОДОРА ТОЧКОВА: А как е било досега? 

ПЛАМЕН ПЕТКОВ: Следващият ден евентуално. 

Закъснението ако въобще го е имало е било в не повече в рамките на 

един ден. /глас от залата - с оглед наличието на сграден проблем/ Да, 

да. И затова. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други въпроси? Още един път - други 

въпроси. Няма такива. Ще Ви помоля да излезете. 

/От залата излиза Пламен Петков/ 

Колеги, имате думата за изказвания. 

Г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Аз ще подкрепя кандидатурата на 

колегата, защото на първо място той изключително добре познава 

работата в Районната прокуратура в Плевен, както каза целия му 

прокурорски стаж е минал там. Смятам, че ще бъде, на второ място, 

приет добре от колегите си, с оглед един добър микроклимат в тази 

прокуратура и смятам на трето място, че той има решимост и 



13 
 
 

възможност да реши проблемите на тази прокуратура, независимо какви 

са те. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други изказвания? Ако няма, гласуване. 8 

гласували - 8 "за". Изборът е реализиран. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

2. ОТНОСНО: ИЗБОР на административен ръководител - 

районен прокурор на Районна прокуратура - Плевен 

 

Кандидат: 

- Пламен Петков Петков - прокурор в Районна 

прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП" 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

След проведеното явно гласуване и при обявения резултат: с 

8 гласа „За"  и 0 гласа „Против", на основание чл. 194 б, ал. 4 от ЗСВ 

НАЗНАЧАВА  Пламен Петков Петков - прокурор в Районна 

прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", на длъжността 

„административен ръководител - районен прокурор" на Районна 

прокуратура - Плевен, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблицата за определяне 

размерите на максималните основни месечни заплати на съдии, 

прокурори и следователи по длъжности, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да го поканите колегата. 

/В залата влиза Пламен Петков/ 
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Колега, няма нужда да сядате, тъй като така или иначе Ви 

предстои връщане в Плевен и залавяне за работа. 8 гласували - 8 "за". 

Вие сте новият районен прокурор на Районна прокуратура Плевен. 

Честито! Здраве и сили! 

ПЛАМЕН ПЕТКОВ: Благодаря. Ще направя всичко възможно 

да оправдая доверието ви. 

/От залата излиза Пламен Петков/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 3 от дневния ред. Преминаваме 

към "Дисциплинарна дейност и взаимодействие с Инспектората". 

Въпреки че на практика касае процедурен дисциплинарен 

въпрос, би следвало да е закрито излъчването, тъй като все пак е 

свързано с конкретен магистрат. 

/камерите са закрити/ 

 

/камерите са включени/ 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Обявявам резултатите от раздела 

„Дисциплинарна дейност“. По точка 3 от дневния ред Прокурорската 

колегия присъедини дисциплинарно дело № 26/2018 г. към 

дисциплинарно дело № 19/2018 г., и двете дела образувани срещу  

следовател в Следствения отдел на СГП Стефи Кирилова Гълъбова. 

По точка 4 от дневния ред Прокурорската колегия прие 

внесена от главния прокурор „Справка относно дисциплинарни дела на 

Прокурорската колегия на ВСС“ през първото шестмесечие на 2018 г. 

 

Продължаваме с точка 5. С оглед това, че тя е от 

компетентността на КАК и с оглед предварително уточнение и икономия 

на време разбираме се, че тя ще бъде докладвана и /ако мога така да се 
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изразя/ гласуването ръководено от г-жа Машева, тъй като касае на 

практика поименни гласувания. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Уважаеми колеги, ще ви представя 

предложение на Комисията по атестиране и конкурсите относно 

първоначално назначаване на класираните кандидати за заемане на 

длъжност „прокурор“ в районните прокуратури, съгласно обявения от 

нас конкурс с решение от 13.12.2017 г. 

На вашето внимание в материалите, които са прикачени 

виждате таблица с поредността на гласуванията, поради което ви 

предлагам, разбира се и след като ви заявя, че Комисия по атестиране и 

конкурси е разгледала цялата документация, конкурсът е бил проведен 

съобразно законовите изисквания, поради което ви предлагам да 

гласуваме по отделно назначенията на класираните 15 кандидата за 15 

бройки „прокурор“ в различни районни прокуратури в страната. 

Първият от тях -  Назначава, на основание чл. 160 във вр. с 

чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Милена Димитрова Капкова на длъжност 

„прокурор” в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

Имаме ли някакви коментари и съответно възражения? 

Гласуване. 

С 8 гласа „за“ решението е прието. 

 

5. ОТНОСНО: Предложение за първоначално назначаване на 

класираните кандидати за заемане на длъжността „прокурор“ в 

районните прокуратури, съгласно обявения конкурс с решение на 

Прокурорската колегия на ВСС по протокол № 40/13.12.2017 г.  /обн. в 

ДВ бр. 04/09.01.2018 г./ 
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/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Милена Димитрова Капкова на длъжност „прокурор” в 

Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Следващият кандидат, по отношение на 

който предлагам решение, това е Пламена Димитрова Фикиина, т.е. 

Назначава, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, 

Пламена Димитрова Фикиина на длъжност „прокурор” в Софийска 

районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата 

на встъпване в длъжност. Имате ли някакви коментари, възражения? 

Гласуване. С 8 гласа „за“ решението е прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Пламена Димитрова Фикиина на длъжност „прокурор” в 

Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП”, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 



17 
 
 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Следващо решение - Назначава, на 

основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Кремена Димитрова 

Роглекова на длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/  

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Кремена Димитрова Роглекова на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Пловдив, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Следващо назначение - Назначава, на 

основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Деница Любомирова 

Иванова на длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

Моля да гласувате. Решението е прието с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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5.4. НЕ НАЗНАЧАВА Деница Любомирова Иванова на 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.4.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Деница Любомирова Иванова на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Пловдив, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Следващо решение е  Назначава, на 

основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Веселина Радкова 

Николова на длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.5. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Веселина Радкова Николова на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Пловдив, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

5.6. НЕ НАЗНАЧАВА Недялка Георгиева Николова на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 



19 
 
 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Следващо решение - Назначава, на 

основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Маргарита 

Владимирова Калоянова на длъжност „прокурор” в Районна прокуратура 

- Варна, с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.7. НЕ НАЗНАЧАВА Маргарита Владимирова Калоянова на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.7.1. НЕ НАЗНАЧАВА Маргарита Владимирова Калоянова в 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.7.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Маргарита Владимирова Калоянова на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Варна, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Цветана Валентинова Бързинска на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 
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Гласуване. Решението се приема с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.8. НЕ НАЗНАЧАВА Цветана Валентинова Бързинска на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.8.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Цветана Валентинова Бързинска на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Бургас, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Мирослав Димчев Спасов на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Ямбол, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.9. НЕ НАЗНАЧАВА Мирослав Димчев Спасов на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 
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5.9.1. НЕ НАЗНАЧАВА Мирослав Димчев Спасов на 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.9.2. НЕ НАЗНАЧАВА Мирослав Димчев Спасов на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, поради попълване 

на местата. 

5.9.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Мирослав Димчев Спасов на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Ямбол, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Георги Борисов Кирков на длъжност „прокурор” 

в Районна прокуратура - Несебър, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.10. НЕ НАЗНАЧАВА Георги Борисов Кирков на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 
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5.10.1. НЕ НАЗНАЧАВА Георги Борисов Кирков на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

5.10.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Георги Борисов Кирков на длъжност „прокурор” в Районна 

прокуратура - Несебър, с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

 

5.11. НЕ НАЗНАЧАВА, Иван Георгиев Киримов на длъжност 

„прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради попълване на 

местата. 

5.11.1. НЕ НАЗНАЧАВА Иван Георгиев Киримов на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

5.11.2 НЕ НАЗНАЧAВА Иван Георгиев Киримов на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Несебър, поради попълване на 

местата. 

5.11.3 НЕ НАЗНАЧАВА Иван Георгиев Киримов на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

5.11.4 НЕ ПРОВЕЖДА ГЛАСУВАНЕ ЗА НАЗНАЧАВАНЕ на 

Иван Георгиев Киримов на длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - 

Варна, поради постъпило заявление за отказ от заемане на длъжността. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Станислава Димитрова Бакалова на длъжност 
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„прокурор” в Районна прокуратура - Варна, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.12. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Станислава Димитрова Бакалова на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Варна, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Радомир Колев Станев на длъжност „прокурор” 

в Районна прокуратура - Добрич, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 Гласуване. Решението е прието с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.13. НЕ НАЗНАЧАВА Радомир Колев Станев на длъжност 

„прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради попълване на 

местата. 
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5.13.1. НЕ НАЗНАЧАВА Радомир Колев Станев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, поради попълване на 

местата. 

5.13.2. НЕ НАЗНАЧАВА Радомир Колев Станев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Несебър, поради попълване на 

местата. 

5.13.3. НЕ НАЗНАЧАВА Радомир Колев Станев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Варна, поради попълване на 

местата. 

5.13.4. НЕ НАЗНАЧАВА Радомир Колев Станев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

5.13.5. НЕ НАЗНАЧАВА Радомир Колев Станев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Ямбол, поради попълване на 

местата. 

5.13.6. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Радомир Колев Станев на длъжност „прокурор” в Районна 

прокуратура - Добрич, с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Анелия Веселинова Стойчева на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Царево, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.14. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Анелия Веселинова Стойчева на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Царево, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

 

5.15. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Радославов Николов на 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Николай Григоров Бочев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Царево, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решенето е прието с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.16. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Григоров Бочев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 
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5.16.1. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Григоров Бочев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Варна, поради попълване 

на местата. 

5.16.2. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Григоров Бочев на 

длъжност „прокурор” в Районна - Бургас, поради попълване на местата. 

5.16.3. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Григоров Бочев на 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.16.4. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Григоров Бочев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Провадия, поради 

попълване на местата. 

5.16.5. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Григоров Бочев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Несебър, поради 

попълване на местата. 

5.16.6. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Николай Григоров Бочев на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Царево, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Панайот Богомилов Газдов на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Добрич, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

Гласуване. Решението се приема с 8 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.17. НЕ НАЗНАЧАВА Панайот Богомилов Газдов на 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.17.1. НЕ НАЗНАЧАВА Панайот Богомилов Газдов на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.17.2. НЕ НАЗНАЧАВА Панайот Богомилов Газдов на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Варна, поради попълване 

на местата. 

5.17.3. НЕ НАЗНАЧАВА Панайот Богомилов Газдов на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, поради попълване 

на местата. 

5.17.4. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Панайот Богомилов Газдов на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Добрич, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

 

5.18. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради попълване на 

местата. 

5.18.1. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 



28 
 
 

5.18.2. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Ямбол, поради попълване 

на местата. 

5.18.3. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, поради попълване 

на местата. 

5.18.4. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Царево, поради 

попълване на местата. 

5.18.5. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Несебър, поради 

попълване на местата. 

5.18.6. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Варна, поради попълване 

на местата. 

5.18.7. НЕ НАЗНАЧАВА Росица Илиева Василева на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Добрич, поради попълване 

на местата. 

5.18.8. НЕ ПРОВЕЖДА ГЛАСУВАНЕ ЗА НАЗНАЧАВАНЕ на 

Росица Илиева Василева на длъжност „прокурор” в Районна 

прокуратура - Провадия, поради постъпило заявление за отказ от 

заемане на длъжността. 

 

5.19. НЕ НАЗНАЧАВА Елена Симеонова Геренска на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Варна, поради попълване 

на местата. 

5.19.1. НЕ ПРОВЕЖДА ГЛАСУВАНЕ ЗА НАЗНАЧАВАНЕ на 

Елена Симеонова Геренска на длъжност „прокурор” в Районна 



29 
 
 

прокуратура - Провадия, поради постъпило заявление за отказ от 

заемане на длъжността. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Назначава, на основание чл. 160 във вр. 

с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Пресиян Георгиев Георгиев на длъжност 

„прокурор” в Районна прокуратура - Провадия, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата 

на встъпване в длъжност. 

Гласуване.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.20. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.20.1. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.20.2. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Ямбол, поради попълване 

на местата. 

5.20.3. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Бургас, поради попълване 

на местата. 

5.20.4. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Царево, поради 

попълване на местата. 
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5.20.5. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Несебър, поради 

попълване на местата. 

5.20.6. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Варна, поради попълване 

на местата. 

5.20.7. НЕ НАЗНАЧАВА Пресиян Георгиев Георгиев на 

длъжност „прокурор” в Районна прокуратура - Добрич, поради попълване 

на местата  

5.20.8. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, 

ал. 4 от ЗСВ, Пресиян Георгиев Георгиев на длъжност „прокурор” в 

Районна прокуратура - Провадия, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Това са петнадесетте кандидата по реда 

на класирането, които бяха току-що назначени като прокурори в 

районните прокуратури и съобразно процедурата е необходимо едно 

последно решение за прекратяване на гласуването, поради което ви 

предлагам следния диспозитив: ПРЕКРАТЯВА гласуването за 

останалите кандидати, участвали в конкурса за първоначално 

назначаване на длъжността „прокурор” в районните прокуратури, поради 

попълване и изчерпване на местата. 

Гласуване.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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Поради попълване на местата ПРЕКРАТЯВА гласуването за 

останалите кандидати, участвали в конкурса за първоначално 

назначаване на длъжността „прокурор” в районните прокуратури, както 

следва: Вера Иванова Симеонова, Ивайло Ружинов Стоянов, Стефка 

Атанасова Янкова – Котрулева, Биляна Иванова Желева, Богомил 

Тодоров Гайдаров, Виктор Тодоров Михов, Радослава Славова 

Аврамова, Вера Димитрова Илиева, Маргарита Стефанова Тумбева – 

Гешева, Фатме Реджеб Паша Нуриева, Силвия Венциславова Тачева, 

Пламена Петева Николова, Ели Асенова Каменова, Панайота Георгиева 

Рандева, Милко Росенов Сюлевски, Лъчезар Любомиров Петков, Петя 

Иванова Атанасова, Александър Антонов Савов, Златина Борисова 

Иванова, Ивайло Михайлов Семчов, Петя Георгиева Асенова - Панова, 

Лора Любомирова Димова, Васко Симеонов Пашев, Петър Димитров 

Петров, Стефан Валериев Николов, Стойчо Делев Стойчев, Елеонора 

Ивайлова Янева, Михаела Михайлова Мечкунова, Калин Кирилов 

Василев, Вероника Георгиева Стефанова, Тихомир Михайлов Тихов, 

Елена Валентинова Тодорова, Катя Николаева Пилукова, Албена 

Ивчова Велчева, Милуш Руменов Цветанов, Стефан Цветанов 

Стефанов, Мадлена Росенова Паунова, Даниел Славов Пеев, Никола 

Георгиев Костов, Евгения Делчева Сабрутова, Атанас Алексиев Настев, 

Светлозар Стоянов Кабакчиев, Катя Стилиянова Лукова – Атанасова, 

Иван Минев Кайряков, Диана Бончева Берова, Тодор Георгиев Георгиев, 

Габриел Росенов Русев, Елена Георгиева Тодорова, Йордан Димитров 

Йорданов, Любомир Любов Чамов, Мариан Кирилов Кабзималов, Таня 

Паскова Атанасова – Коджабашева, Костадин Демиров Демиров, Мария 

Иванова Гъркова, Петя Бориславова Одринска, Бисерка Тодорова 

Роморузова, Снежана Стойчева Петрова, Невяна Иванова Иванова, 

Деляна Иванова Летникова, Лазура Костадинова Младенова, Николай 
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Атанасов Илиев, Антон Борисов Добрев, Боряна Георгиева Горчева, 

Петър Радев Господинов, Жанета Василева Марчева, Елена Димчева 

Димитрова, Мая Петрова Петкова, Иглика Тенева Райчанова, Красимир 

Ангелов Балтанов, Калоян Любенов Иванов, Благослава Пламенова 

Любенова, Евгени Николаев Христов, Димитър Петров Димитров, Петко 

Димитров Станимиров, Георги Анастасов Шишков, Стоян Христов 

Христов, Яница Петева Господинова, Иван Костадинов Панайотов, 

Стоян Полименов Алексиев, Стоян Желев Николов, Десислава 

Панайотова Арабаджиева, Николай Демиров Колев, Илияна Димитрова 

Василева, Николина Илиева Манолова и Максим Бориславов Илиев. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Благодаря на г-жа Машева! 

Преминавам към т. 6. Постъпила молба-заявление и 

съответно проект за решение за освобождаването по реда на чл. 165, 

ал. 1, т. 2 от ЗСВ на Петя Любомирова Пешева - Манолова от 

длъжността „прокурор“ в Софийска районна прокуратура, считано от 

датата на вземане на решението. 

Гласуване. 8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, 

Петя Любомирова Пешева - Манолова от заеманата длъжност 

„прокурор“ в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП“, 

считано от  датата на вземане на решението. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Следваща точка е молба от Росица 

Симеонова Захариева за освобождаване от заеманата длъжност 

„прокурор“ в Окръжна прокуратура  –   Стара Загора, считано от  

20.09.2018 г. 

Гласуване. 8 „за“. Решението е прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 7. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, 

Росица Симеонова Захариева от заеманата длъжност „прокурор“ в 

Окръжна прокуратура  –   Стара Загора, с ранг „прокурор  във ВКП и 

ВАП“, считано от  20.09.2018 г. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 8 от дневния ред касае 

определянето на изпълняващ функциите „административен 

ръководител” на Окръжна прокуратура – Варна. Касае се за сегашния  

заместник-окръжен прокурор – колегата Радослав Богомилов Лазаров. 

Изказвания? Гласуване. 8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 8. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, 

Радослав Богомилов Лазаров - заместник на административния 

ръководител - заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - 

Варна за изпълняващ функциите „административен ръководител - 
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окръжен прокурор” на Окръжна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор 

във ВКП и ВАП“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно 

Таблица № 1 на ВСС, считано от датата на вземане на решението, до 

встъпване в длъжност на нов административен ръководител. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 9 от дневния ред е предложение на 

районния прокурор в Пловдив, като предложението на КАК е да бъде 

определена четвърта щатна длъжност „заместник на административния 

ръководител“, чрез трансформиране на една свободна длъжност  

„прокурор“ от щата на Районна прокуратура - Пловдив в една длъжност 

„заместник - районен прокурор“ в Районна прокуратура - Пловдив, 

считано от датата на вземане на решението. 

Допълнения, изказвания? Не. 

Гласуване. 8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

9. ОТНОСНО: Предложение от административния 

ръководител - районен прокурор на Районна прокуратура - Пловдив 

относно кадрови промени в рамките на щатната численост на Районна 

прокуратура – Пловдив 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 4 от ЗСВ, четвърта 

щатна длъжност „заместник на административния ръководител - 

заместник - районен прокурор“, чрез трансформиране на 1 (една) 

свободна длъжност  „прокурор“ от щата на Районна прокуратура - 

Пловдив в 1 (една) длъжност „заместник на административния 
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ръководител - заместник - районен прокурор“ на Районна прокуратура - 

Пловдив, считано от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ:  Следващата точка е с оглед поетия 

ангажимент още по времето на избора и в концепцията на 

административния ръководител на Апелативна прокуратура – Бургас 

Любомир Петров относно представянето на Годишен отчетен доклад за 

дейността му в качеството на административен ръководител. Докладът 

е представен. Предложеният проект от КАК е Приема за сведение този 

доклад. Изказвания? Не. 

Гласуване. 8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

10. ОТНОСНО: Годишен отчетен доклад за 2017 г. по 

Концепцията за стратегическо управление на Апелативна прокуратура - 

Бургас от Любомир Георгиев Петров - административен ръководител - 

апелативен прокурор на  Апелативна прокуратура - Бургас 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ Годишния отчетен доклад за 2017 г. 

на Любомир Георгиев Петров - административен ръководител - 

апелативен прокурор на Апелативна прокуратура - Бургас, по 

концепцията за стратегическо управление на Апелативна прокуратура - 

Бургас. 

  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: След приемането на решението. 
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Точка 11 от дневния ред – Провеждане предварително 

атестиране на Марина Куртева - прокурор в Районна прокуратура – 

Ямбол, с приемане на комплексна оценка „Много добра“. 

Гласуване. 8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

11. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 1 от ЗСВ, 

предварително атестиране на Марина Красимирова Куртева - прокурор 

в Районна прокуратура – Ямбол. 

11.1. ПРИЕМА, на основание чл. 197, ал. 6 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Марина 

Красимирова Куртева - прокурор в Районна прокуратура – Ямбол.  

  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 12 от дневния ред касае 

провеждането на предварително атестиране на Емилия Ганева - 

прокурор в Районна прокуратура – Перник, с приемане на комплексна 

оценка от атестирането „Много добра". 

Гласуване.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 13 след приемането на т. 12 с 8 

„за“. 

Две гласувания – комплексна оценка „Много добра“ на Емил 

Траянов Георгиев - прокурор в Софийска градска прокуратура. Първо 

гласуване за приемане на оценката. 8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

13. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, комплексна 

оценка “МНОГО ДОБРА” на Емил Траянов Георгиев - прокурор в 

Софийска градска прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: И второ гласуване колегата ПРИДОБИВА 

СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ. 

8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

13.1. Емил Траянов Георгиев - прокурор в Софийска градска 

прокуратура, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП“, ПРИДОБИВА СТАТУТ 

НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от 

датата на вземане на решението. 

  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следваща точка – Провеждане на 

периодично атестиране на прокурор в Районна прокуратура – Мездра, 

това е Георги Викторов Палански, комплексна оценка „Много добра“. 

Прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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14. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Георги Викторов Палански - прокурор в 

Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“.    

14.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Георги Викторов Палански -  

прокурор в Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“.     

  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следваща – периодично атестиране на 

Любен Владимиров Владинов - прокурор в Районна прокуратура – 

Мездра, комплексна оценка „Много добра“. 

8 „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

15. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Любен Владимиров Владинов - прокурор в 

Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в АП“.    

15.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Любен Владимиров 

Владинов - прокурор в Районна прокуратура - Мездра, с ранг „прокурор в 

АП“.    

  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 16 – периодично атестиране на 

следовател в Окръжен следствен отдел в ОП – Благоевград  Цветанка 

Валентинова Асенова, комплексна оценка „Много добра“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

16. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Цветанка Валентинова Асенова - следовател 

в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Благоевград.    

16.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Цветанка Валентинова 

Асенова - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна 

прокуратура - Благоевград.   

  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следваща – Заповед на Главния прокурор 

за свикване на Общо събрание на прокурорите от Върховната 

административна прокуратура. На практика заповедта е за приемане за 

сведение от Колегията, а събранието е проведено вчера в 15:30 ч., като 

резултатът днес до момента не ми е останало време да го проверя 

какъв е с оглед избор на членове на КАК, но като първа информация 

беше за липса на кандидатури. 

Гласуване. Решението е прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

17. ОТНОСНО:  Заповед на Главния прокурор за свикване на 

Общо събрание на прокурорите от Върховна административна 

прокуратура за избор на член на Комисията по атестирането и 

конкурсите към Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет  

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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 ПРИЕМА за сведение Заповед на Главния прокурор за 

свикване на Общо събрание на прокурорите от Върховна 

административна прокуратура за избор на член на Комисията по 

атестирането и конкурсите към Прокурорската колегия на Висшия 

съдебен съвет.   

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам на точка 18 от дневния ред – 

това са кандидатури на прокурори и следователи за участие в 

процедура на Европейската комисия за подбор на командировани 

национални експерти в ОЛАФ за съответните вакантни позиции. За нас е 

одобряването на кандидатурите с оглед изпращането им в 

Министерство на външните работи. Кандидатурите са на Сийка Дечева - 

прокурор в Софийска районна прокуратура и на Бойко Калфин - 

прокурор  в Окръжна прокуратура – Кюстендил.  

Съответно втората точка е възлагането на Администрацията 

на ВСС да предостави документите на Министерство на външните 

работи по съответния ред. 

Гласуване.   

 

/След проведеното явно гласуване/ 

18. ОТНОСНО:  Проект на решение по кандидатури на 

прокурори и следователи за участие в процедура на Европейската 

комисия (ЕК) за подбор на командировани национални експерти (КНЕ) в 

Европейската служба за борба с измамите (OLAF), за вакантна позиция 

OLAF-B-2, с краен срок за изпращане на кандидатурите в Министерство 

на външните работи (МВнР) - 19.09.2018 г. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 
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Р Е Ш И: 

 18.1. ОДОБРЯВА кандидатурите за участие в процедурата 

на Европейската комисия за подбор на командировани национални 

експерти в Европейската служба за борба с измамите (OLAF), за 

вакантна позиция OLAF-B-2, на следните кандидати: 

18.1.1. Сийка Дечева - прокурор в Софийска районна 

прокуратура  

18.1.2. Бойко Калфин - прокурор  в Окръжна прокуратура – 

гр. Кюстендил. 

18.2. ВЪЗЛАГА на експертите от дирекция „Международна 

дейност“ в АВСС да предоставят документите на кандидатите на 

дирекция „Човешки ресурси“ в Министерство на външните работи за 

препращането им по съответния ред. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 19 е съобразно изискванията на 

Закона за съдебната власт - чл. 138, т. 11. Това е Обобщената 

информация за образуването, движението и приключването на 

преписките и делата в Прокуратурата за първото шестмесечие на 

2018 година – приемане за сведение. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

19. ОТНОСНО: Обобщена информация за образуването, 

движението и приключването на преписките и делата в Прокуратурата 

на Република България за първото шестмесечие на 2018 г. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 
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19.1. ПРИЕМА Обобщена информация за образуването, 

движението и приключването на преписките и делата в Прокуратурата на 

Република България за първото шестмесечие на 2018 г., представена от 

Главния прокурор, на основание чл. 138, т. 11 от Закона за съдебната 

власт.  

19.2. Обобщената информация да се публикува на интернет-

страницата на ВСС в раздел „Съдебна статистика“. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 20 е Справка за актуалната щатна 

численост на прокурори, следователи и военни следователи в 

Прокуратурата към 01.09.2018 година. Тя е по-скоро предоставена (как 

да кажа) като актуална информация на вниманието на КАК, но при 

положение, че е внесена така я приемаме за сведение. 

Гласуване. 8 „за“. 

 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

20. ОТНОСНО: Справка за актуалната щатна численост на 

прокурори, следователи и военни следователи в Прокуратурата на 

Република България към 01.09.2018 г. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 ПРИЕМА за сведение справката за актуалната щатна 

численост на прокурори, следователи и военни следователи в 

Прокуратурата на Република България към 01.09.2018 г. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 21 е извънредната точка от дневния 

ред. Тя е по молбата на апелативния прокурор във Велико Търново – 

колегата Басарболиев желае да бъде освободен, считано от 

01.10.2018 г. от заеманата длъжност „административен ръководител - 

апелативен прокурор“, както и от длъжността „прокурор”.  

Поради внасянето на молбата в Прокуратурата и след това 

във Висшия съдебен съвет, липсваше технологично време, като 

заявявам, че за следващото заседание ще бъде внесено и предложение 

от мен за поощряване на колегата Басарболиев. Използвам случая от 

мое име, а съм сигурен, че и от името на всички вас, огромната част го 

познават лично да кажа едно голямо „БЛАГОДАРЯ“ за всичко онова, 

което е направил за Прокуратурата във всички длъжности, които е 

заемал както в Русе, така и във Велико Търново. 

Гласуване. Решението е прието с 8 гласа „за“. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 21. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ, Огнян Илиев Басарболиев от заеманата длъжност 

„административен ръководител - апелативен прокурор“ на Апелативна 

прокуратура - Велико Търново, както и от длъжността „прокурор”, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП”, считано от 01.10.2018 г.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Двадесет и първа допълнителна точка 

изчерпва дневния ред и закривам заседанието. 
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 /Закриване на заседанието – 14.20 ч/ 

 

 

 

 

Стенографи: 

Невенка Шопска 

Катя Симова 

/Изготвен на 25.09.2018 г./ 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

СОТИР ЦАЦАРОВ 

 


